URKUNDE



Magna PT B.V. & Co. KG Hermann-Hagenmeyer-Straße 74199 Untergruppenbach

(Standorte separat aufgeführt)

Register-Nr: DE-136-00037

Ersteintragung am 15. Mai 2003. Diese Urkunde ist gültig bis 15. Mai 2028.

Diese Organisation wendet zur kontinuierlichen Verbesserung der Umweltleistung ein Umweltmanagementsystem nach der EG-Verordnung Nr. 1221/2009 und EN ISO 14001:2015 Abschnitt 4 bis 10 an, veröffentlicht regelmäßig eine Umwelterklärung, lässt das Umweltmanagementsystem und die Umwelterklärung von einem zugelassenen, unabhängigen Umweltgutachter begutachten, ist eingetragen im EMAS-Register und deshalb berechtigt das EMAS-Zeichen zu verwenden.



Industrie- und Handelskammer Heilbronn-Franken

Heilbronn, den 15. Mai 2025

Präsidentin

Hauptgeschäftsführerin

URKUNDE



Standort - Übersicht: Magna PT B.V. & Co. KG

Magna PT B.V. & Co. KG Hermann-Hagenmeyer-Straße 1 74199 Untergruppenbach

Magna PT B.V. & Co. KG Hermann-Hagenmeyer-Straße 1 74632 Neuenstein

Magna PT B.V. & Co. KG Hermann-Hagenmeyer-Straße 1 74749 Rosenberg

Magna PT B.V. & Co. KG Industriestraße 5 78112 St. Georgen

Magna PT B.V. & Co. KG Wilhelm-Maybach-Straße 10a 74196 Neuenstadt a.K.

Magna PT S.p.A. Via dei Ciclamini 4 70026 Modugno (BA) Italien

Magna PT s.r.o. Perínska cesta 282 04458 Kechnec Slowakei